



好险

您好,110

NIN HAO

值班记者 张喜逢

高速路上运马车侧翻

五匹马儿跑跑跑 交警开车追追追



绘图 吴芳

□记者 王博东 实习生 周韦月 通讯员 李旋

7日晚,一辆运马货车在宁洛高速新区站附近侧翻,货车上5匹马受惊,在高速路上狂奔。幸亏交警及时带司机将马追回,并未造成二次事故。

当晚8时许,下着小雨,从福建来的张先生和朋友三人开货车拉着5匹马前往洛宁,走到宁洛高速新区站附近时,大家突然发现,快车道上站着一名中年男子。

“天黑路滑,我们车速才60多公里,但也来不及安全躲开了。”张先生一边按喇叭,一边猛打方向盘,但该男子毫无反应。结果虽然避开了该男子,但张先生驾驶的货车侧翻在了应急车道上。所幸,车上人并未受伤。大家紧急破窗下车,发现货厢里拴着的5匹马不见了。

张先生说,洛宁一些山上修建风力发电站,因为山路难走,往山顶运材料极其困难,这些马是专门从外地拉来送到洛宁往山上运材料的,每匹都价值数千

元。可是,天这么黑,上哪儿找去?张先生急忙让朋友报警求助。

几分钟后,洛阳高速交警赶到现场。几名交警在事故现场周围设置路障,疏导交通,并找到出现在高速路上的男子。经大家观察,该男子疑有精神疾病。

与此同时,另外几名交警开车带着张先生,沿高速公路找马。

“事故发生后,这群马应该是受到惊吓跑了,但在高速路上,这些乱窜的马就像定时炸弹一样,极其危险。”民警赵祥珍说,必须尽快找到这些马。

经过几分钟的追踪,张先生和交警在距离事故发生地北约2公里处,发现了这群马。可是,见警车接近,这群马跑得更快了,一时竟狂奔起来。

交警急忙加速超过马群,这才将马拦下。张先生赶紧下车吆喝起马儿,安抚好马儿的情绪,并拿出备好的缰绳,给马儿一一套上。

随后,几匹马被张先生牵着,并在交警的护送下,嘚儿嘚儿地走下高速公路。



好心疼

爷孙俩捉老鼠 鼠被逼急咬孙子

□记者 杨玉梅 实习生 樊聪聪

狗急会跳墙,这老鼠要是被逼急了,可是会咬人的。

李先生老家在孟津,他有个3岁的儿子叫天天(化名)。这几天,天天跟着爷爷李老先生在老家住。

7日晚上,李老先生正在逗天天玩儿,突然发现家里有一只老鼠,便赶紧动手去捉。看爷爷在和老鼠玩“捉迷藏”,天天也想玩,就和爷爷一块儿跑去堵

老鼠。

不料,老鼠见无处可躲,竟向天天冲去,照着他的小手就是一口。天天捂着手痛得大哭,李老先生赶忙将他送到村里的诊所,并给李先生打了电话。

昨日上午11时许,李先生赶到老家,看到天天手上的伤口已经得到及时处理,也注射了疫苗。

因为被老鼠咬伤后容易感染出血热或鼠疫,李先生说,这两天他会密切观察天天的情况。



太冲动

疑因情感问题 大四女生险跳楼

□见习记者 魏巍 通讯员 郑豆豆

7日晚,洛阳师范学院大四女生莉莉(化名)疑因情感问题,跑到一教学楼楼顶要跳楼。幸亏保安及时报警,莉莉终被解救下来。

当晚10时许,洛阳师范学院保安于师傅正在校园里巡逻,忽然,一名女生哭着从她身边闪过,向一座教学楼的方向跑去。于师傅追到楼下时,听楼下学生说该女生已经跑上了13楼楼顶。

于师傅赶紧追上楼顶,发现女生就在楼顶边缘坐着,便赶紧拨打110报警,并通知学校老师。

安乐派出所民警赵滨滨和同事

很快赶到了现场。赵滨滨说,他们赶到楼顶时,莉莉正面朝外坐在楼顶边缘,老师和同学们正在劝她,但她一直在哭,情绪激动。

“因担心她做出冲动举动,我们也不敢贸然上前去劝,只能让老师慢慢开导她。”赵滨滨说,过了一会儿,待莉莉情绪稍微稳定,一名老师边和莉莉交谈边靠近她,以分散她的注意力,另一名老师则从侧面悄悄靠近,然后趁其不备,一把将莉莉从楼沿上拉了下来。

随后,民警调查了解到,莉莉是洛阳师范学院音乐学院的一名大四学生,疑因情感问题才做出了以上举动。



好温暖

叉车一路漏油之后……



齐心协力,把油污盖上

□见习记者 魏巍/文 记者 李卫超/图

7日上午,涧西区同乐建材市场门前的芳华路上,因一辆叉车漏油,形成了一条长约200米的油污带,30多人骑电动车在此摔倒。据现场市民说,发现叉车漏油后,司机将车

留在现场,自己先走了。

不过,现场也出现了温暖的一幕:为防止油污带继续坑害路人,热心市民史先生设置临时提示牌;交警现场指挥,提醒路人;叉车司机的伙计拉来五六编织袋锯末,大家帮着铺垫路面;环卫工李冬梅和7名同事将锯末和油污一并清理干净……

新婚海报丢失以后……

□记者 杨玉梅 实习生 樊聪聪 通讯员 涂巍

昨日是宁女士和爱人在洛阳举办新婚答谢宴的好日子,可是,她把新婚海报给忘在了长途车上。

昨日上午10时许,宁女士从吉利区乘坐中巴车到市区,准备和爱人在晚上举行新婚答谢宴。上车后,她将卷起来的新婚海报随手放在车厢内的货架上,下车时却忘了拿。

在去酒店的途中,宁女士才想起新婚海报,赶紧拨打110求助。

车站派出所民警接到报警后,迅速调出道路监控录像,找到了宁女士乘坐的中巴车,并确认了车牌号码。

与此同时,中巴车所属的锦远汽车站也在帮忙寻找这辆车。

通过双方努力,宁女士很快跟中巴车司机张师傅取得联系。正在吃饭的张师傅放下饭碗,赶紧去车上

找,最终在车厢里的货架凹槽内发现了海报。

昨日下午,宁女士喜滋滋拿到了失而复得的新婚海报。

祝福致禧 栏目热线: 633 30377

祝: 毕华兴八十大寿

福如东海
寿比南山

女儿: 毕敏
儿子: 毕全生
孙子: 毕志卿